

本报记者 尹成君

功成名就,说走就走

在C罗正式转会之前,这则消息已经被传得沸沸扬扬,又值世界杯期间,只要略微关注一下足球新闻,所有人都知道了这桩重磅转会新闻。只是当正式的消息传来,关注他的球迷还是禁不住想问,他为什么要走?

按照C罗自己在转会后的发言,我们可以这样想,他已经在皇马取得了前所未有的成绩,再也没有什么纪录可以供他来打破。站在巅峰上的感觉,那种困扰,那种迷茫,又有几人知晓。而转会到尤文图斯,就像一张白纸等着他去书写,可以带领球队夺取20多年都无缘的欧冠奖杯,从而攀上另外一座巅峰,这是何等的豪气?

不过,从C罗的内心来说,他的出走其实是很无奈的。从2009年转会皇马至今,他已经走过了9年的漫长岁月,尽管他在告别声明中表示在皇马是其最幸福的时光,但是事实并非如此。

数十年来,没有人可以终老皇马。从劳尔到卡西利亚斯,从菲戈到贝克汉姆,他们都无缘穿着“银河战舰”的球衣退役。这次就算是近年来最有功勋的C罗也不例外。

从之前数年传出的消息看,皇马一直不愿满足C罗3000万欧元年薪的要求,并且时常与莱万多夫斯基、姆巴佩、内马尔等巨星制造加盟传闻,让C罗有了不被重视的感觉,并且危机感也与日俱增。

之前,皇马将C罗的最低违约金从10亿欧元下调到1亿欧元,就已是变相挂出了出售招牌,紧接着,齐达内内夺取欧冠三连霸后悄然转身,或多或少给所有球员心中埋下了忧患的种子。从那天起,起碼C罗去意已决,只是我们还不知道他的下一站在哪里。

天价年薪,怎么支付

年薪3000万欧元正式加盟尤文图斯 C罗转身,C位不变

1.12亿欧元转会费,3000万欧元年薪,C罗在北京时间11日凌晨正式加盟意甲豪门尤文图斯。在世界杯决赛即将上演之前,这名早已被淘汰出局的葡萄牙球星依旧制造了不啻世界杯夺冠的大新闻。即将34岁的C罗从西甲出走走到意甲,仍然会是全世界球迷关注的焦点,套用现在十分流行的一个词来说,C罗转身,C位依旧不变。C位,就是那个最中心的位置。



谁也没想到,上赛季欧冠击败尤文后安慰布冯的C罗,新赛季也投奔尤文了。新华社发

最终,转会在世界杯期间被敲定。C罗的下一站是尤文图斯。

从目前的形势来看,去尤文图斯真是一个不错的选择。皇马不可能将C罗出售给

巴萨以及巴黎圣日耳曼这种死敌俱乐部,英超C罗不想回去,位于意甲的尤文图斯近年远离是非恩怨,是一名30多岁球员的上佳选择。或者说,这桩转会就是给尤文图斯量身定做的。

但是,尤文图斯虽然是意甲最牛豪门,但是已经与意甲一起没落多年,一亿多欧元的转会咬咬牙可以出得起,但是C罗3000万欧元的年薪,并且一签就是四年,这笔钱怎么拿

得出来呢? 我们知道,当前尤文图斯的顶薪是伊瓜因的750万欧元,C罗的到来将顶薪提高了整整四倍,这是什么概念,尤文图斯卖掉所有球员也养不起一个C罗。不过,尤文图斯最终还是得到了赞助商的资金支持,决定敲定这笔大生意。

C罗的到来将给自己带来新的挑战,这毋庸置疑。他将成为尤文图斯冲击欧冠的领军人物,更巧的是,此前队中绝对的老大布冯走了,球队出现了权力真空,C罗的加盟正好填补了这个空缺,可以说,他走到哪里,都身居C位。

蝴蝶效应,此起彼伏

在这个夏天,唯一能与C罗媲美的转会人物只有詹姆斯了。他从东部骑士转会到西部湖人,势必会影响整个NBA局势。C罗也一样,他有能力发起蝴蝶效应,从而搅动整个欧洲足坛。

首先是意甲的受关注程度将大大提升。这个联赛已经落寞很多年了。尽管尤文图斯底子深厚,但是多年无缘欧冠使得自身的品牌价值大打折扣,带头大哥疲软,也影响到整个意甲的发展。这次C罗的重磅转会无疑会激起球迷对意甲的热情,尤其是一部分皇马球迷,将分出一部分的精力来关注尤文图斯,这将给整个意甲带来利好。

另外一个影响就是皇马的彻底洗牌。一个人对冠军厌倦了,他可以走人,一支队对冠军厌倦了,它该怎么办,这可真是世界难题。短短一个多月,齐达内走了,C罗也走了,之前构筑的欧冠三连霸体系不复存在,皇马可以没有顾虑地洗牌,出售旧人,购入新鲜血液,只有这样,才能在巅峰上保持一丝新奇感,一丝对下一个赛季的渴望。

在这里我有一个预感,C罗前脚走了,内马尔后脚就要来了。如果不是,皇马也将招入一个名头在世界前五名的巨星,想想还会有谁吧。

公告声明 18615502833 18615502822 18615502811

●临沂鸿鑫玻璃有限公司营业执照正本丢失,统一社会信用代码91371302MA3C4JKE99,声明挂失原件作废。

中国拍卖行业最高资质 AAA 级企业山东潍坊拍卖行有限公司 拍卖公告 潍拍字(2018)第030号

天天出报>>>今天办理*明日见报>>>送报上门

●胡现令,执业药师注册证:注册证编号:371218130107挂失,特此声明。 ●临沂邵洪征,法律工作者执业证丢失,执业证号:31528121117994声明作废。

致歉信 致:上海中联信投资发展股份有限公司 聊城微小猫电子商务有限公司(以下简称“我公司”)由于对注册的微信公众号“全球热门潮流”(hottrends)管理不善,于2018年5月13日在该公众号发表了一篇题为《钱放银行大贬值了,中国什么最值钱,不是房地产,股票,而是……》的不实文章。